

То в одном, то в другом конце нашей огромной страны вспыхивают конфликты, разжигаемые национальными разногласиями. Мы же, к счастью, в своем городке этого особо не замечаем. С нами рядом живут армяне и грузины, узбеки и азербайджанцы, украинцы и белорусы. Все в нашей жизни так прочно переплелось, что разорвать это только своей принадлежностью к той или иной нации невозможно.

—Вы литовец? — спрашиваю Бронюса Иона Будрюноса, тракториста торговой базы.

—Да какой я литовец, только по паспорту. А так с 1953 года в Реже, считаю себя местным.

И, действительно, говор у Бориса Ивановича, именно так называют Будрюноса на работе, далеко не прибалтийский, а скорее больше схож с нашим, деревенским.

—Служил в армии, остался, женил-

ся. Жена коренная уралочка, из Арамашки. Прижился, — продолжает дальше Борис Иванович, — страшно было в начале пятидесятых возвращаться к себе на Родину. Бандиты. Они убили моего дедушку, дядю, хутор ополовинили. Когда солдатом ездил в отпуск, то и дома не ночевал, все в Шяуляе спасался.

У нас шел простой житейский разговор.

—У матери нас шестеро было; но все, кроме меня, живут рядом с ней, кто в городе, кто на хуторе. Я вот тот самый безродный. Первое время дом мой меня заала, а куда мне ехать. Здесь мой дом Дети (четверо) выросли, они русские, пять раз я уже дедушка. Теперь только в отпуск на-

ЛИТОВЕЦ С РЕЖЕВСКИМ АКЦЕНТОМ

вестить родных ездю в Литву.

О политике мы не говорили ни слова. И все-таки не из праздного любопытства встретилась я с Борисом Ивановичем — события в Прибалтике, особенно в Лигве, нас всех волнуют. И потому прежде всего, ему, литовцу, хотелось задать вопрос, как он относится к тому, что происходит на его родине.

—Раньше я никогда над этим не задумывался. Все жили одной семьей, а теперь, когда ездил в отпуск к матери, с хуторянами разговаривал — у них уже полный настрой был на самостоятельность, на отделение от Союза, флаги всюду только свои: понял, что они не шутят. И еще понял, что без нашей все-таки помощи, одним без страны

им не обойтись. Так вот пока и получается.

—Литовские парни отказываются служить в Советской Армии, называют ее оккупационной...

—Мы служили. Честно служили. И в этом городе, в моем Реже, нас было много. Дурных мыслей насчет оккупационной армии не было и не могло быть, ведь советские солдаты себя не жалели ради нас.

В таком русле и шел бы дальше наш разговор, да торопился Борис Иванович в профилакторий. Он сел на свой быстходный «Урал» и...

Все связано у него с Уралом, крепким узлом связано. А на родине, в Литве, он думает, все поправится.

Г. КНЯЗЕВА.

1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ

1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ

1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ



ФОТО
НА ПАМЯТЬ

...А вот Владимир Береснев выбрал, так сказать, свободный труд. Он с напарником Валерием Стригановым занимается индивидуальной трудовой деятельностью. Ремонтируют отечественную и зарубежную радиоаппаратуру быстро, качественно и по государственным расценкам.

Фото А. Аникина.

1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ

1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ

1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ

НАРОДНЫЙ ДЕПУТАТ

У него не было альтернативы. На предвыборном собрании председательствующий уже в который раз спрашивал:

—Другие кандидатуры будут? Подумайте, товарищи. Сейчас не принято выдвигать одну кандидатуру. Выборы должны быть полноценными.

—Нет, нам не надо других кандидатур. Все равно будем голосовать за Соловьева. Он у нас депутат проверенный, — отвечали избиратели.

И вот уже третий раз подряд главному врачу Липовской водолечебницы вручают удостоверение народного депутата.

Такое доверие надо заслужить. Это раньше было, если начальник, то тебе и положено иметь депутатский мандат. Сейчас другие времена. И депутатское бремя другой вес имеет.

Третий созыв возглавляет Евгений Емельянович в Липовском сельском Со-

вете постоянную комиссию по здравоохранению. Сейчас ее полномочия расширились — комиссия по благоустройству, здравоохранению и охране окружающей среды. Кроме председателя, в нее входят депутаты бригадир Фирсовского тракторного отряда Григорий Витальевич Белоусов и лесничий Василий Иванович Зверев.

—Спросите, что могут сделать три депутата? Очень многое, если у них будет такой актив, как у нашей комиссии — 32 человека. Это, в основном, члены уличных комитетов. С ними депутаты провели семинар, наметили план работы, — рассказывает заместитель председателя Липовского сельского Совета Н. Загвоздкина.

А планы большие. В нынешний созыв Липовский Совет принял к исполнению 79 наказов избирателей (в прошлый созыв было 29). Так, 90 процентов этих наказов попадает под исполнение комиссии Соловьева. Это строительство мостов, отсыпка дорог, прокладка водопровода и многое другое. И депутаты уже приступили к делу. Отремонтирован и покрашен павильон автобусной остановки, многое делается по благоустройству села.

Преобразуется и водолечебница, сла-

ва о которой известна далеко за пределами области. Возводится новый корпус санатория. Пятиэтажное здание примет еще столько же людей для лечения. Строятся коттеджи для работников водолечебницы. И трудно разграничить, где Евгений Емельянович действует как депутат, а где как руководитель-администратор. Главное, что все делается для людей.

—Евгений Емельянович, лозунг «Все для блага народа», — ваш главный принцип в работе? — спросили у Соловьева.

—Бог с вами! Какие блага? Хоть бы как-то улучшить беспокойную жизнь людей, облегчить ее, — был ответ.

Да, для этого Евгений Емельянович не жалеет ни сил, ни времени как врач, как человек, как депутат. Сколько зим мерзли жители 16-квартирного дома при лечебнице, пока за дело не взялся главврач. Два последних года люди живут в тепле. А у него задумка — всех переселить в коттеджи, запустить электрическую котельную, чтобы не коптить природу, благоустроить базу отдыха на пруду, сделанному тоже по его же инициативе. И даже карпов запустили.

—Люди держат скотину. Без этого

сейчас нельзя. А живут на втором этаже. Вот и понастроили в лесу сараюшек. Надо создавать условия для ведения домашнего хозяйства, — рассуждает Соловьев.

А в сельском Совете он добился выделения огородов для своих работников, пробивает покосы и пастбища. Сейчас каждая вторая семья держит крупный рогатый скот, многие — свиней, домашнюю птицу. Вот и решение продовольственной проблемы. А пока главврач добился включения своих работников в список на отоваривание в липовском магазине.

—Душевный, добрейший человек. Я три года работала в его подчинении. И ни разу не слышала, чтобы он когда повысил голос на подчиненных. К больным с особым подходом. Его очень уважают люди, — говорит Нина Дмитриевна Загвоздкина. И, немного подумав, добавляет:

—Раньше наших парламентариев называли депутатами трудящихся. Сейчас — народными. Но думаю, не каждый заслуживает такого демократичного названия. А вот Евгений Емельянович действительно народный. От людей, значит. И для них.

И. ДАНИЛОВИЧ.

1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ

1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ

1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ 1 МАЯ

Визит в Свердловск Президента СССР Михаила Сергеевича Горбачева стал главным событием недели для многих мировых агентств печати.

И, конечно же, особое внимание связываем с этой встречей мы, уральцы. Услышит ли нас, поймет ли наш лидер?

На встрече с Михаилом Сергеевичем Горбачевым присутствовала и делегация режевлян, в составе которой были: председатель городского Совета народных депутатов, первый секретарь горкома КПСС В. Виноградов, второй секретарь горкома КПСС В. Колалов, пред-

седатель горисполкома М. Кузьмин, секретарь парткома никелевого завода, кандидат в делегаты XXVIII съезда КПСС Ю. Хлебников, первый секретарь горкома ВЛКСМ С. Дорошенко, рабочий механического завода П. Глушко.

Удалось и нам, журналистам, повстречаться с Михаилом Сергеевичем Горбачевым и его супругой.

КАК Я СНИМАЛ ГОРБАЧЕВА

Возле Дворца молодежи я оказался случайно. В возможность сфотографировать Горбачева не очень-то верилось. Вокруг Дворца собралось много народа, а еще больше милиции, ОМОН, солдат и стройных людей в гражданском.

Горбачев заканчивал свою речь, и для него стали готовить проход. Волной собравшегося народа меня вынесло к самому проходу. Майор милиции, увидев мой фотоаппарат, закричал на меня.

Я посмотрел на часы: 20.40. Дождик моросит. Темень, снимать нельзя. Но если очень хочется, то всегда можно.

Появилась первая машина. Я сделал один кадр. Во второй машине я увидел молодых парней охраны. Неожиданно в кадре оказался черный силуэт Горбачева. Черный от черных стекол автомобиля. В такой темени нашей отечественной аппаратурой, к сожалению, не успеешь быстро навести резкость. Так что в фокусе оказался только один из его охранников, который был на подножке. За ними еще машины. В то мгновение, когда я увидел сдержанную улыбку Горбачева, мне показалось, что он страшно устал. Я как-то даже уважать его больше стал... Для посвященных скажу, для того, чтобы лицо Горбачева было видно, чувствительность пленки мне пришлось увеличить с 90 до 1600 ед ГОСТа. Текст и фото А. ШАНГИНА.



ВСТРЕЧИ НЕ ПО ПРОТОКОЛУ

Как и все режевляне, по слухам мы узнали, что по пути в Алапаевск через наш город будет проезжать Раиса Максимовна Горбачева. Интерес к нашей первой леди объясним, ведь впервые имеем дело не с человеком-идеалом, или там вождем, которому нужно аплодировать, а с личностью. Как бы мы ни критиковали порой нашего Президента, в одном единодушны—это личность. И Раиса Максимовна впервые — не тень лидера, она сломала этот стереотип, к чему мы все относимся по-разному. Вот почему хотелось всем нам понять, услышать, наконец, как живет Президенту... Но, поскольку официальных сообщений не было, вместе со всеми ждали, когда же она появится в центре.

Дождаться не удалось, начальник милиции В. Клепинин помог с транспортом, и я приехала на улицу Лазаря Лукина, чтобы рассказать режевлянам о встречах Р. Горбачевой на улицах Режа.

Сначала пришлось услышать рассказ жителей этого района о своем житье-бытье, критику в адрес местных властей. Затем, когда меня пропустили поближе, я, представившись, попросила Раису Максимовну заехать на площадь. Ее спутники были неумолимы: «У нас нет времени, в час мы должны быть в Алапаевске». Затем, она объяснила свою ситуацию:

—Вы, пожалуйста, передайте людям, что вашего города в моей программе не было. Я когда въехала в этот го-

род, захотела узнать о нем, увидела первую же женщину, попросила остановиться. Мне показала хозяйка свой приусадебный участок, познакомилась с другими жителями города. Люди жалуются, что трудно содержать домашнее хозяйство. Сказали мне, что здесь магазин, я посмотрела его, а потом вот—целая встреча на крыльце. Стараясь чаще встречаться с людьми. Вот уже знаю, что здесь нет колонки, а ближайшая сломана, а вы этого не знаете... —Раиса Максимовна, но в городе ждут люди.

—Ну если на 10 минут... Меня поддержали жители улицы, и она согласилась, но те, кто отвечает за протокол—порядок ее визита—оказались неумолимы. Кортёж автомобилей проехал по Колхозной...

Интервью не получилось, и хотелось все-таки сказать ей, что ее провезли мимо людей, поэтому снова с помощью начальника милиции поехали следом. Я поняла, что она мимо людей не проедет. Мы догнали в Арамашке. Там женщины подблеивали-подкрашивали сквер вокруг обелиска, она остановилась около них. И снова шла обычная беседа.

По-простому, по-крестьянски Руфина Афанасьевна Гладких высказала свое мнение:

—Михаил Сергеевич за последнее время сильно постарел, как его здоровье?

—Как? Держимся. Хотя трудно, мы как на фронте живем. Вот сегодня день у Михаила Сергеевича напряжен-

ный, ему б отдохнуть, так нет—снова лег в четыре утра... А сколько здоровья унесли Чернобыль, Армения, сейчас вот Литва.

На этот раз мне удалось взять короткое интервью для читателей.

—Раиса Максимовна, почему именно Алапаевск избран Вами для этой поездки?

—Когда я решила сюда поехать, Михаил Сергеевич одобрил мой выбор. Я хотела вот таких встреч, поговорить с простыми людьми, узнать, как живут уральцы, понять, что дала этим людям перестройка. Во-вторых, я выполняю поручение Фонда культуры—я давно мечтала побывать в Нижней Синячихе в гостях у Ивана Даниловича Самойлова, чтобы убедиться, что можно и нужно спасать историю. Ведь знает: больно, очень больно, когда мы всю свою историю пытаемся очертить. Ну и третье — мое военное детство прошло в этих местах. Папа был железнодорожником, мы жили в Алапаевске, он строил дорогу. И воспоминания детства особенно с годами становятся притягательнее, хочется прикоснуться к той памяти.

—Раиса Максимовна, вот Вы сказали, что памятниками культуры, истории надо дорожить, как это сделали в Нижней Синячихе. У нас тоже есть церковь в Реже, очень бы хотелось восстановить храмы в Липовке, Ленежке, сможете ли помочь, поможет ли Фонд культуры, что для этого надо?

—Надо желание. —Оно есть.

—И еще нужен человек, который бы взял это на себя. Нужен подвижник, поедомте к Ивану Даниловичу, посмотрите, послушайте.

—Я была, и осталась восхищенной.

—Вот почему я так хотела, чтобы Иван Данилович стал народным депутатом СССР. И вам желаю успеха в восстановлении памятников.

—Раиса Максимовна, почему Вы только сейчас приехали на Урал?

—Мы всегда верили в уральцев, знали, что здесь живет надежный народ, к сожалению, больше Михаил Сергеевич бывал там, где пришлось тушить пожары. А сейчас совершил поездку в Свердловск не случайно, это его первый визит в качестве Президента, и он не скрывает, что приехал посоветоваться с людьми, больше взять для себя от этой поездки, чем от любой другой. Знаем, что последний раз руководитель в ранге Генерального секретаря партии был в Свердловске 30 лет назад, конечно, это не дело. Вот почему нашел время Михаил Сергеевич накануне съезда партии. И судя по вчерашнему дню, эта поездка очень многое даст Михаилу Сергеевичу, ведь он был в самых трудных цехах «Уралмаша».

—Раиса Максимовна, что бы еще пожелали режевлянам, какие впечатления остались от первых встреч?

—Ну-ка расступитесь, я хоть посмотрю. Впечатления остались, люди неравнодушны к судьбе страны, перестройке. Я бы хотела, чтобы

вы передали своим читателям: перестройка началась во имя добра. И то, что она трудно дается, говорит о том, как далеко мы зашли. Начиная ее, мы верили в народ и сегодня верим.

Что еще к этому добавит? Мнение арамашковцев:

—Очень простая женщина, — сказала В. Кукарцева, заместитель председателя Совета.—Знали б, мы бы хлебом-солью, цветами встретили, но она, видимо, не хотела пышных встреч.

—Внимательная, доброжелательная женщина, — считает заведующая магазином по ул. Л. Лукина Т. Мальгина,— у нас ведь начальника областного управления ни разу не было, сразу в контору проезжает, а тут все выспросила. Я ей сказала и что воды нет в магазине, и что рыбу только по праздникам видим, покупатели жаловались на черствый хлеб. Сейчас звонят, спрашивают: ждали ли ее в магазине, был ли какой-то завод. Нет, конечно. Нам и не снилось...

Т. Куриленко, секретарь горкома:

—Очень умная, располагающая к себе народ женщина.

А вообще-то всем нам урок: мы ведь привыкли к официальной визитам, к специальной подготовке, к тому, чтоб собрали народ для встречи. Здесь все было иначе. И еще. Так бы хотелось, чтобы наш Реж перестал быть просто городом, который встречается на пути. И который легко объехать...

Т. МЕРЗЛЯКОВА.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

УВАЖАЕМЫЕ БРАТЯ И СЕСТРЫ

КОНКУРС «ПОДСНЕЖНИК»

НЕ ПОСЛЕДНИЕ

Нам жизнь дана.
Она—бесценный дар.
Земля—краса,
Чудесное наследие.
Долой войну!
Прочь ядерный пожар!
Зеленый Миру свет!
Мы—не последние!

В. ГИЛЕВ.

НА ЗАРЕ

Открываются дальние дали,
И туманится змейкой рассвет,
Вы такое когда-то видали,
На заре закатившихся лет.
Колокольчик звенит приглушенно,
И склоняется солнце в тиши.
Вы смотрели тогда отрешенно,
Весь ваш вид говорил: «Не спешите...»
Не шумела трава под ногами,
Все молчало, лишь лира цвела.
И, запомнив луну меж стогами,
Я слезинку одну пролила.
Затуманилась ваша улыбка
И погасла, как солнца привет.
Ведь, скажите, вы это видали
На заре закатившихся лет?
Отцвела моя младость за шторой,
И поникли цветы у окна.
Мою боль, мою радость и горе
Замела у крылечка пурга.
Что же жду я, с волнением
не справясь,
И никак не могу я понять:
Где, откуда беру эту радость,
Что не хочет меня покидать?
Может, луч пробудил мне надежду!
Может, песня оставила след!
Где, откуда беру эту нежность
На заре закатившихся лет!
Я теперь никогда не против—
Пробудился в душе моей май!
Потому что у дома напротив
Лепестки, хоть метлой подметаё!
Олеся ОСТАПОВА,
ученица 9 класса.

И Я ВЕРЮ

Ветер холодный морозит тело,
Медленный шаг по скрипучему снегу.
Но я дойду, и я верю, верю!
Выйду из тьмы и приду к свету.
Ветер в лицо мне бросает комья,
Комья земли и комья снега.
Труден мой путь и бесконечен.
Темень в глазах, как от быстрого бега.
Жизненный путь, как «пляска Витта».
Можешь идти, — значит, ты дышишь.
И по дорогам судьба нас водит.
Только одна нам дорога, слышишь!
Иван ПЯСТОЛОВ.

ВЕСНА

Тает снег, бегут ручьи,
Ярко солнце светит.
Стало весело вокруг
И большим, и детям.
Сильно солнышко печет,
Травка зеленеет,
Ветерок весенний теплый
В чистом поле веет.
А ручьи шумят, несутся
В голубые дали.
В гости к нам идет весна,
Мы весну все ждали.

Олег ЖУКОВ,
8 лет.

РАЗВЕ МОЖНО

Разве можно жизнь начать с нуля,
Если прожито на свете лет немало.
Коль пожухла во поле трава,
Та, которая с тобою возрастала.
Разве можно снова быть юнцом,
Если седина виски порожит
И гоняться за тугим мячом,
Коли сказку рассказать внуком
попросит!
Разве можно снова полюбить
Девушку с зелеными глазами!
А хотя простите, может быть,
Ведь любовь не старится с годами.
Н. ГРАДОВ.

Запрогнозирована дневная температура (плюс-минус 2 градуса) в 15 часов и осадки соответствующих дней периодов:

МАЙ с 1 по 10 число: 9, 14, 10, 9, 11, 18, 14, 12, 20, 20 градусов. 3 или 4 числа возможен дождь; 5, 9 или 10—небольшой дождь.
С 11 по 20 число: 20, 21, 25, 22, 16, 20, 18, 19, 20, 18 градусов, 15 и 17 числа — небольшой дождь; 14 и 15 числа (ночью) значительное изменение температуры.
С 21 по 31 число: 19, 21, 18, 22, 22, 16, 16, 10, 10, 17, 17 градусов, 24 или 25 числа — дождь; 23, 28, 30 числа—небольшой дождь.

ИЮНЬ по погодным условиям мало благоприятен для заготовки кормов, т. е. незначительное количество дождей в начале и в конце месяца. С 5 по 24 число: довольно высокая (25—30 градусов) постоянная дневная температура, ветер, периодами сильный ветер, небольшие или кратковременные дожди в отдельные сутки, но на отдельных площадях района. Возможно, земледельцы района «рискнут» использовать один из методов технологии профессора В. Ф. Трушина и опыт председателя колхоза имени Я. Свердлова Б. И. Краснокутского по посеву рапса в определенный период, таким образом получить второй урожай кормовых единиц.

ПОГОДА СЛЕДУЮЩИХ МЕСЯЦЕВ также малоблагоприятная для сельхозработ. Например: июль — возможны частые дожди, а с 14 по 18 число — в отдельные сутки сильные дожди. В августе — с 5 по 19 число частые дожди. В сентябре с 4 по 15 число устойчивая температура до 17—22 градусов, и в октябре — с 9 по 23 число устойчивая погода с температурой до 10—14 градусов. Используя погоду сентября и октября, можно получить второй урожай кормовых единиц.

Прогноз погоды составлен на основании закономерностей природы, обуславливающих физический механизм, меняющий погоду и климат на земле. Например, если вы найдете время и замерите температуру (в тени) в 15 часов 9 мая, то будете знать, что 10 мая в 15 часов будет такая же температура. Или: зная температуру в 15 часов 18 мая — будете знать ее в 15 часов 19 и 20 мая, с возможной разницей в пределах двух градусов. В этих случаях по вашему месту жительства прогноз будет значительно точнее, чем у автора.

В. ГАРЕНСКИХ.

В апреле 1990 года члены православной общины г. Режа приступили к восстановлению Иоанно-Предтечинской церкви. Все мы знаем, как трудно было построить церковь на пожертвования трудового народа. Все мы знаем, как быстро и легко разрушили этим храм. Приступив к восстановлению практически без денежных средств, члены общины проявляют завидную настойчивость и продолжают работы. Первые добровольные пожертвования кооператива «Лесной янтарь» — 1000 рублей, о чем писала газета, Чаринцева Василия Кузьмича — 2200 рублей и других дали возможность приобрести материалы и произвести оплату с рабочими.

Вносят деньги верующие во время богослужения в доментернате: кто мелочью, кто рублями. Бывает, в день по 50—60 рублей, в Пасху собрали 364. Я обращаюсь к СТК предприятий, коллективам бригад, участков и цехов и призываю к деятельному участию в восстановлении Иоанно-Предтечинской церкви, которая несет на себе страшные язвы нашего времени — опустошение, осквернение и поругание.

Иисусе Воскресший! Воскресни и obnovи нашу веру и любовь к святыням русского православного народа. Напоминаю номер счета для восстановления церкви: 000701601.

Деньги можно перечислить в любом филиале Сбербанка.
Отец АЛЕКСЕЙ,
настоятель Иоанно-Предтечинской церкви.

ОТКРЫТ ГОРОДСКОЙ ФИРМЕННЫЙ МАРШРУТ № 12 «ВETERАН» УПП ВОС—ССПТУ -107 (через Гавань, магазин «Ветеран»).
ВРЕМЯ ОТПРАВЛЕНИЯ:

УПП ВОС	Магазин «Ветеран»	ССПТУ-107	Дни следования
9—25	9—55 на ССПТУ-107	10—05	1—6 день
	10—10 на УПП ВОС		
10.45	11—15 на ССПТУ-107	11—25	—»—
	11.40 на УПП ВОС		
12—15	12—45 на ССПТУ-107	12—55	—»—
	13—10 на УПП ВОС		
14—45	15—15 на ССПТУ-107	15—25	—»—
	15—40 на УПП ВОС		
16—10	16—40 на ССПТУ-107	16—50	—»—
	17—05 на УПП ВОС		
17—40	18—10 на ССПТУ-107	18—20	1—5 день
	18—40 на УПП ВОС		



ДРУЖЕСКИЙ ШАРЖ В. РОЙЛЯНА.

1 МАЯ 1 МАЯ

Поздравляем!

—УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ ВОИНЫ И ТРУДА! Сердечно поздравляем Вас и ваши семьи с Международным праздником — Первомаем! Желаем доброго здоровья, мира и благополучия. Приглашаем Вас принять участие в первомайской демонстрации (сбор в 9 часов 30 минут по ул. Ленина, у библиотеки). Совет ветеранов механического завода.

СЕГОДНЯ В 22.00
СПОРТКОМПЛЕКС «РОССИЯ»
НОЧНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ

—с 50-летием нашу дорогую маму и бабушку Александру Яковлевну Глушкову.

В этот светлый день
Мы желаем Вам добра.
И хотим, чтоб в сердце Вашем
Круглый год была весна.
Муж, дети, внуки, Борзенковы.

Администрация, профком, партбюро ОРСа Режевского леспромхоза поздравляют коллектив с Первомаем! Желаем всем здоровья, личного счастья, успехов в труде.

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
1—6 мая — «Криминальный квартет».
Начало в 11, 18, 20 часов.

Для детей 1—3 мая — «Аленький цветочек». Начало в 14 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
1—6 мая — «Воры в законе». Начало 1 мая — в 18 часов, 2 мая — в 16, 18 часов, 3—4 мая — в 18 часов, 5—6 мая — в 16, 18 часов. (Надбавка 40% к основному билету).

Для детей 2 мая — «Мультсборник», 6 мая — «Легенда о белом драконе». Начало в 14 часов.

ШОУ-ПРОГРАММА
РОК-МАЕВКА
С УЧАСТИЕМ: группы «Красный флаг»,

«Выгодный контракт», «Апрель», «Флагман», «Постскриптум», а также «Оверштаг» [В. Салда].

1 МАЯ 1 МАЯ

ПИШИТЕ, АДРЕС РЕДАКЦИИ:
ЗАХОДИТЕ 623730 г. Реж,
ул. Красноармейская, 22.

ЗВОНИТЕ: редактор 2-20-18, зам. редактора, отдел общественно-политических проблем
—2-24-68, 2-15-85, ответственный секретарь—2-13-71, отдел экономики —
2-12-96, отдел писем—2-13-32, радиоиформации — 2-28-00, бухгалтер—2-16-89.

Редактор
Т. Г. МЕРЗЛЯКОВА